
Sesión Ordinaria 
de la Junta Ejecutiva 
27 de Mayo de 202~ 

15:00 horas 

Proyecto del orden del día 
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1. Aprobación del Proyecto del orden del día. 

2. Aprobación, en su caso, del Proyecto de Acta de la Sesión Ordinaria de fecha veintiuno 
de abril de dos mil veintiséis. · 

3. Informes de actividades realizadas por las y los integrantes de la Junta Ejecutiva del 
lnstitutc:> Electoral del Estado, del periodo comprendido del 22 de abril al 21 de mayo 
de 2026. 

3.1 Informe de Actividades de la Dirección de Organización Electoral. 

3.2 Informe de Actividades de la Dirección de Capacitación Electoral y Educación 
Cívica. 

3.3 Informe de Actividades de la Dirección de Prerrogativas y Partidos Políticos. 

3.4 Informe de Actividades de la Dirección Administrativa. 

3.5 Informe de Actividades de la Dirección de Igualdad y No Discriminación. 

3.6 Informe de Actividades de la Dirección Jurídica. 

3.7 Informe de Actividades de la Dirección Técnica del Secretariado. 

3.8 Informe de Actividades de la Dirección de Archivos. 

3.9 Informe de Actividades de la Unidad.de Formación y Desarrollo. 

4. Informe de la Dirección Administrativa del Instituto Electoral del Estado, respecto a los 
movimientos financieros, contables y presupuestales efectuados en el mes de abril de 
2026. 

5. 

6. 

Informe de la Dirección Administrativa del Instituto Electoral del Estado, respecto a las 
adecuaciones presupuestarias correspondientes al mes de abril del ejercicio fiscal 
2026. 

Reporte del Sistema de Evaluación del Desempelio correspondiente al Primer 
Trimestre del año 2026. 

7. Proyecto de Acuerdo de la Junta Ejecutiva del Instituto Electoral del Estado, por el que 
se autoriza la aplicación de los ingresos adicionales a los subsidios en el ejercicio fiscal 
2026. 

\ 
\ 



~ IEE 
lmlilulo Elecloral del Estado 

8. Proyecto de Acuerdo de la Junta Ejecutiva del Instituto Electoral del Estado, por el que 
se autoriza la Baja en el Sistema Automatizado de Administración y Contabilidad 
Gubernamental, así como del Sistema de Inventario de Bienes Muebles de este 
Organismo Electoral. 

9. Proyecto de Acuerdo de la Junta Ejecutiva del Instituto Electoral del Estado, por el que 
se detelrmina el concepto dt.:1 gasto al que se destinarán los recursos obtenidos de la 
enajenación de los bienes muebles propiedad de este Organismo Electoral. 

10. Proyecto de Acuerdo de la Junta Ejecutiva del Instituto Electoral del Estado, por el que 
se fija ol primer periodo vacacional del ejercicio 2026. 

11. Proyecto de Acuerdo de la Junta Ejecutiva del Instituto Electoral del Estado, por el 
que se aprueba el Proyecto de Dictamen de Evaluación al Desempeño 2025 del 
personal de la Rama Administrativa de este Organismo. 

12. Proyecto de Acuerdo de la Junta Ejecutiva del Instituto Electoral del Estado, por el 
que se aprueban modificaciones a las Bitácoras de Tareas 2026, de la Dirección de 
Prerrogativas y Partidos Políticos, y de la Subdirección de Planeación y Evaluación, 
ambas de este Organismo Electoral. 

13. Proyecto de Acuerdo de la Junta Ejecutiva del Instituto Electoral del Estado, por el 
que se aprueba la Guía Metodológica de Programación para el ejercicio 2027. 

14. Proyecto de Acuerdo de la Junta Ejecutiva del Instituto Electoral del Estado, por el 
que se designan las Encargadurras de Despacho de la "Jefatura de Departamento" y 
"Jefatura de Oficina" de personal con adscripción a la Dirección de Prerrogativas y 
Partidos Políticos de este Organism Electoral. 

15. Asuntos Generales. 
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